



COMISIA DE CONCURS
Nr. Inreg. 1614/ 04.04.2024

PROCES VERBAL
privind rezultatul concursului pentru ocuparea postului vacant

Cu ocazia desfășurării concursului pentru ocuparea postului vacant de INGRIJITOR/FEMEIE DE SERVICIU,

Comisia de concurs a efectuat următoarele activități :

Anunțul concursului s-a afișat în loc vizibil și pe situl instituției anunțul concursului cu calendarul, datele și condițiile desfășurării

S-au înregistrat dosarele depuse. S-au depus 2 dosare: 1.nr.identificare 1486; 2.nr. identificare 1472

S-au verificat îndeplinirea condițiilor prealabile desfășurării concursului.

1.Dosarele depuse au fost analizate :

Analizând dosarele cu nr. de identificare 1486 și 1472, Comisia de concurs a constatat că dosarul este complet și sunt îndeplinite toate condițiile necesare participării la concurs.

Având în vedere cele constatate, comisia de concurs **dă aviz favorabil** participării la concurs candidatului, **ADMIS pentru concurs.**

S-a elaborat procesului verbal privind rezultatul selectarea dosarelor, care a fost publicat la avizier și pe situl instituției.

Comisia de concurs a stabilit criteriile de evaluare/examinare și punctajele pentru proba practică și interviu (vezi Fisa evaluare proba practica), care au fost afișate la avizier

Proba practică a fost evaluată de o subcomisie format din 3 membrii examinatori, s-au completat Fișele de evaluare și au fost predate președintelui.

Punctajul la proba practică pentru candidați sunt:

nr. de identificare 1486 : 41,98 puncte din 50 puncte

nr. de identificare 1472 : 46,99 puncte din 50 puncte

Comisia de concurs permite participarea candidatului la cea de-a doua probă a concursului – interviu. **Admis pentru proba inteviu.**

S-a elaborat procesului verbal privind rezultatul probei practice care a fost publicat la avizier și pe situl instituției

3. Comisia de concurs a stabilit planul interviului, constând în întrebări care evaluează Cunoștințele și experiența, creativitatea și capacitatea de a rezolva problemele, identificarea soluțiilor adecvate, capacitatea de a comunica și de a înțelege atribuțiile de serviciu.

Comisia a elaborat o Fișa de evaluare a probei de interviu (vezi **anexa**) la procesul-verbal, în care au fost consemnate punctajele obținute.

Colegiul Național Kőlcsey Ferenc
440014 Satu Mare, Mihai Eminescu nr.1
Tel/fax:(40)261-711929
Email:office@kolcsey.ro



Punctajul la proba de interviu pentru candidații sunt:
nr. de identificare 1486 : 25 puncte din 50 puncte
nr. de identificare 1472 : 49,66 puncte din 50 puncte

Comisia a completat Fișa de punctaj finală , Raportul final al concursului, a redactat Procesul verbal cu rezultatul concursului care a fost publicat la avizier și pe situl instituției

Comisia de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea postului de INGRIJITOR/FEMEIE DE SERVICIU numită prin Decizia 19/04.03.2024, în urma notării tuturor probelor și efectuării mediilor finale, comisia comunică următoarele rezultate:

Candidatul cu nr. de identificare 1486 a obținut nota finală 33,49 puncte din 50 puncte
Candidatul cu nr. de identificare 1472 a obținut nota finală 48,32 puncte din 50 puncte

Drept urmare, comisia declară **REUȘIT la concursul** pentru ocuparea postului de INGRIJITOR/FEMEIE DE SERVICIU pe candidatul cu nr. **de identificare 1472 cu un punctaj de 48,32 pct**, și propune pentru angajare.

Comisia constată că au fost respectate prevederile legale privind organizarea și desfășurarea concursului, drept care încheie prezentul proces-verbal.

Comisia de concurs:

Secretar: SZÜCS CARMEN ANDREA

Membru1/președinte: PATAKI ENIKŐ -director

Membru2: POLACSEK GYULA ATTILA-administrator patrimoniu

Membru3: FORGÁCS ISTVÁN-director adjunct

Membru4: BÓNÉ MARIA

Membru5: KATONA GABRIELLA

